

天气

24日已入春
小长假首日有雷雨

南京已于24日入春,记者昨天从常州市气象台获悉,咱们常州也是同一天进入春天的哦!虽然比去年的入春时间晚了近两周,不过依旧在常年值范围内。

常州气象台昨天16时发布天气预报,今天晴转多云,西南风4-5级,早晨最低气温6℃,白天最高气温22℃。今天紫外线指数中等,外出时建议涂擦一些防晒护肤品。

明天就迎来清明小长假,小长假期间常州天气总体比较好,较适合出游。不过2日后后期可能会有一次短暂的雷雨过程,3日可能还有冷空气影响,温度会有所下降。 张敏

小长假天气

- 1日** 晴转多云 6℃-22℃
西南风4-5级
- 2日** 多云转雷阵雨 8℃-23℃
西南风4-5级
- 3日** 多云 9℃-16℃
西北风4-5级
- 4日** 多云到晴 5℃-19℃
西南风3-4级

资讯

一批规划成果展出
清明假期有免费讲解

从今天开始,一批重点规划设计方案和建设方案在市规划馆三楼公示厅展出。展示所涵盖的内容有龙潭全民健身中心项目(青奥中心)、九洲新世界广场(兰陵影剧院及南侧地块)、东经120创意生态步行街等。

据了解,此次规划成果展遴选了2011年度重点规划编制成果和部分优选设计方案,包括规划编制、公共建筑、市政绿化、居住小区四个方面共48个项目。另外,为了更好地方便市民全面了解城乡规划,常州市规划馆在清明节三天假期期间将照常开馆,并每天提供4场免费讲解,具体时间为上午9:30、10:30,下午2:30、3:30。 姚斌

公交35路、208路
即日起有调整

为方便市民出行,自即日起,公交35路进行优化调整。此外,因勤丰至徐家塘路段的居民相继拆迁,同时该路段道路狭窄且存在较大安全隐患,自即日起,公交208路也进行调整。

208路由常州客运中心首发,经飞龙路、竹林北路、青洋路、景阳路、牟家村道至牟家头村。调整行驶路段增设青龙苑站;撤销勤丰村、丁家塘、徐家塘站。紫荆公园下行站移至竹林路上。208-1路也同步进行调整。上述线路调整后,票制票价、运营服务时间均保持不变。

窦裕东 姚斌



前晚,新北区“送法制文艺下乡”系列活动来到孟河。司法工作人员向群众发放宣传资料,接受群众咨询,就日常生产、生活中的婚姻家庭、土地承包及各种民间纠纷为群众释疑解惑。 葛小林

刷卡额才1分钱
这卡咋透支?

原来,这种卡是零额度透支,需要先存钱再消费



漫画 张冰洁

市民:办张信用卡,
额度只有1分钱

“3月份我买了一套房子,办贷款时银行的客户经理告诉我需要办理一张信用卡。”耿先生觉得平时也会用到信用卡,办就办吧。“是银行的人拿着我的房屋证明以及收入证明去办的卡,但发卡的时候我才知道,这张信用卡的额度只有0.01元,这也太

坑爹了。”耿先生说,他是这家银行的五星级客户,没想到办张信用卡的额度只有1分钱。“我当时还问了那位经理卡的额度是多少,他只跟我说是有限度的。”

如今让耿先生纠结的是,这张卡到底要不要激活?“激活的话能拿去刷什么呢?每年还要缴50元的年费。”耿先生说,如果长时间不激活他又担心会影响信誉。“拿到卡后我咨询了银行的人,他们告诉我这张卡要先充钱才能消费,这样的话不就成了借记卡了吗?”耿先生表示,那位客户经理后来告诉他,不用的话也可以把卡注销。“我再考虑一下,实在不行就去销卡。不过,销卡会影响个人信誉,以后再办信用卡就比较麻烦。哎,这样做不是浪费双方时间吗?”

银行:“零额度”卡,
先存钱再消费

为什么耿先生办的信用卡

只有1分钱的额度?据帮耿先生办理信用卡的该银行客户经理于经理介绍,“那张卡是和新华书店合作的,到新华书店买书可以打折。卡的额度的确比较低,需要先存钱再消费,但随着消费数额的增加,透支额度也会自动升级。时间长了,可能会有几千块的额度。”

据于经理介绍,这种卡的年费为50元/年,刷卡5次就可以抵消一年的年费。

随后,记者致电这家银行,一位客服人员告诉记者,信用额度为1分钱的信用卡其实就是零额度透支,好处是存取款没有手续费,如果异地汇款也不会收取手续费。另外,还可以享受信用卡的优惠,比如去买东西、吃饭刷卡都会有折扣。”这位客服人员告诉记者,“这类卡已经推出五六年了,也是考虑到部分人群的需要。”

晁静

“大裤衩”下个月开售

已有近百家企业想购买,将集聚2万名创意人才

2月10日,现代快报曾报道了常州出现异形楼,网友戏称其为倒放的“大裤衩”,实则为常州创意产业基地二期项目。记者昨日获悉,今年5月“大裤衩”将正式对外销售,目前已有近百家企业有购买意向。预计,明年“大裤衩”交付使用后,创意产业园内将至少容纳2万名创意产业从业人员,从而成为常州市最大的创意人才集聚区。

去年年底,新北区太湖东路上崛起一个由3栋大楼组成的“异形建筑群”,每一幢的造型都

很独特,有网友戏称其就像一条倒着的条纹状“大裤衩”。而此次启动销售的正是这3幢异形建筑,为创意产业园的二期C、D、E三栋楼,5月将正式对外销售。

据介绍,这三栋建筑共计13万平方米的办公用房,有600余套办公房,其中主力套型最大的单套面积达到2000多平米,最小的则在70平方米左右。目前售价还没核定,不过销售方表示不会超过万元。

虽然还没进入实质性的销售阶段,但是已有近百家企业有

意向购买。据常州软件园发展有限公司营销总监周战军介绍,销售共分两期进行,首期销售的面积在5万至6万平方米,“很多买家确定了购买意向,力争做到开盘就清盘。”

另外,“大裤衩”预计明年四五月份正式交付,加上目前园区内的6000多名工作人员,预计到明年,总面积35万平方米的园区内至少容纳2万名创意产业从业人员,成为常州最大的创意人才集聚区。

万春萍 张敏

风大,祭扫防火于未“燃”

常州成立清明防火联合指挥部

清明节期间大风天气增多,森林防火形势严峻。为此,常州市消防支队联合市气象局、林业局成立清明防火联合指挥部,共同加强清明期间森林防火工作。

据悉,墓区、山林、宗教场所、农村社区等是四类火灾防控重点,消防联合农林、民政、旅游等职能部门成立16个专项工作小组,通过抽查、错时检查等方式,先后组织对12处公共墓地、山林区域开展消防安全检查。为了防止火灾的发生,最近一段时间所有墓区的工作人员都出来巡山,发现有市民祭拜完下山,就马上把余灰收集好。

今年清明节期间,将在4月3日出现大风,势必会导致山林用火增多。为此,常州市消防支队联合市气象局、林业局成立清明防火联合指挥部。此外,消防部门提醒每一个市民,进山扫墓切忌乱扔烟头,一点火星就可能引起火灾,也倡导健康文明的祭奠方式,只有这样才能把火灾的发生率降到最低。而一旦发现自己身处着火区域,最好把衣服浸湿然后捂住口鼻,要判明火势大小和火苗燃烧方向,然后逆风逃生,切勿顺风而逃。如果被大火包围在半山腰,要快速向山下跑,切忌往山上跑。 葛小林

相关提醒

去扫墓别带贵重物品

很多群众清明节扫墓时,直接将汽车开至公墓、坟地的山脚下、村路边。这些地方一般都处于郊区或僻静路段,案犯往往趁你去上坟之际,直接撬车盗窃车内财物。昨天,常州警方发出清明预警,提醒市民最好将车停在相对安全的地方,车上尽量不要放贵重物品。而选择乘坐公交车、出租车等交通工具出行的,也要留心自己的钱物。 荆轩 葛小林

300座建筑物
“熄灯一小时”

@晁静 王玉:昨天晚上迎来“熄灯一小时”活动,记者从常州灯光办了解到,常州会在晚上8点半到9点半之间,关闭三河三园、市区主要标志性建筑物的景观照明灯,总共关闭近300座建筑物的景观照明灯。恐龙园今年是第一次加入“熄灯一小时”活动,他们将于8点半把所有的景观灯熄灭。

武进将建350多个
标准化考场

@晁静:根据上级要求和武进区国家教育考试规模测算,武进区将在江苏省前黄高级中学、江苏省武进高级中学、江苏省前黄高级中学国际分校、武进区职业教育中心等4所学校建设350多个标准化考场,每个考场需要安装360度摄像头、无线信号屏蔽仪、身份证识别仪、拾音器各1个。据悉,武进各考点将在4月30日施工全部结束,6月初全国普通高校招生考试期间全部投入使用。

法律职业资格证书
将发放

@李巧凤 葛小林:常州有148人在2011年国家司法统考中达到360分的合格线,除25人为今年即将毕业的普通高校应届毕业生尚未办理申领手续外,其余的123人将自4月6日至13日(双休日除外)到化龙巷B座2号“常州市国家司法考试办公室”领取《中华人民共和国法律职业资格证书》。大家注意了,必须是本人领证,且要带上本人身份证原件。联系电话:86636821。

小长假期间
恐龙园开园延长4小时

@尹嘉悱 张敏:明天是清明小长假的第一天,作为年后第一个小长假,市民的出游热情酝酿已久。记者昨天从中华恐龙园获悉,清明小长假期间园区的开放时间将有所调整,早上开园时间提前至8:30(原9:00),闭园时间延时至20:30(原17:00),开园时间足足延长了4小时。

梅花节昨闭幕
接待游客20万人次

@汪儒君 张敏:第五届常州梅花节昨天落下帷幕,本次梅花节总计接待游客20余万人次。没赏够花的市民注意了:4月份东坡公园将举办第三届牡丹花展,5月份紫荆公园还有月季花展,7月份在荷园还有荷花节。

3月土地市场
依旧低迷

@张敏:今天正式告别“金三”,进入“银四”。据常州搜房网统计数据,3月常州土地市场共有12幅地块挂牌,成交12幅,年后首次出现0流拍的情况,其中3幅小幅溢价。这12幅地块清一色的是武进地块,且都是商业地块,还都是附带原有建筑的一个转让。业内人士表示,3月常州土地市场依旧低迷,住宅用地身影难觅。